

7. deň: Čerpajte vodu s radosťou z prameňov spásy

Jn 7, 37 - 38

Prúdy živej vody - V posledný, veľký deň sviatkov Ježiš vstal a zvolal: „Ak je niekto smädný a verí vo mňa, nech príde ku mne a nech pije. Ako hovorí Písmo, z jeho vnútra potečú prúdy živej vody.“

Slová zakladateľky:

Duch Dcéry Božského Vykupiteľa má byť Duchom Ježiša Krista...

Rovnako teda ako sa Ježiš dal spoznať, že je prisľúbený Vykupiteľ účasťou na obdivuhodnej a činnej láske k blížnemu, taktiež chce, aby bola činná láska poznávacím znamením, podľa ktorého poznajú jeho učeníkov: „Podľa toho spoznajú všetci, že ste moji učeníci, ak sa budete navzájom milovať“ (Jn 13, 35). Božské Srdce Ježišovo má byť vzorom, podľa ktorého sa majú formovať srdcia jeho nasledovníkov. On je milosrdný Samaritán, na príklad ktorého nás sám upozorňuje a dodáva: „Choď a rob aj ty podobne!“ (*Lk 10, 37*)

Modlitba:

Bože, náš Otec, tvoja služobnica Matka Alfonza Mária čerpala z vyvierajúceho prameňa spásy. Nauč nás tak, ako si učil aj ju, v láske uvažovať nad Srdcom Vykupiteľa, ktorou ty, večný Otcu, miluješ všetkých a vždy.

Ježišove slová, postoje, poučenia a obdivuhodné skutky presvedčivo dokazujú tvoju lásku k nám. Chceme uvažovať nad údermi Božského Srdca Ježišovho, ktoré bilo na jeho pozemskej púti až do posledného okamihu ako hovorí evanjelista: „Mocným hlasom zvolal: Dokonané je! Naklonil hlavu a odovzdal svojho Ducha.“ (*Encyklika „Haurientis aquas - O úcte Božského Srdca Ježišovho, Pius XII., 15. máj 1956*)

Denná modlitba

Nebeský Otcu,
ty si Matke Alfonze Márii
už od detstva udelil milosť,
že bola preniknutá tajomstvom križa
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,
ktorou miluješ všetkých ľudí.
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,
ktorá má slúžiť na to,
aby tvoju lásku poznali všetci,
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu
spolupracovať na diele vykúpenia.
Vzbud' v nás ohotu, aby sme sa aj my nechali
premeniť láskou Krista Vykupiteľa
a svojim životom vydávali o nej svedectvo
všetkým, ktorých stretneme.

Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,
aby sme Matku Alfonzu Máriu
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.